

# 市区 考版

## 有趣的淘宝大会

市光明路学校 四(9)班 赵晟泽

盼星星,盼月亮,终于盼到了这天下午——我们期待已久的小记者爱心淘宝大会要开幕了,我激动得简直无以言表!

在各班班主任的带领下,小记者们提着大包小袋来到操场上,开始布置自己的摊位,一场交易“大战”在校领导的一声令下后开始了。

此时的操场人头攒动,热闹非凡。每个摊位前的货物都琳琅满目,令人眼花缭乱。小记者们热情地招揽顾客,推销自己的商品。为了吸引顾客,他们有的敲起了震天响的架子鼓,有的画出了吸引人眼球的海报,还有的打出了“你不是在买商品,而是在奉献爱心”的宣传语……操场上叫卖声、讨价还价声,不绝于耳……

看到这么热闹的画面,我也忍不住到处逛一逛,到摊位前这儿看



看,那儿看看,东挑西拣,最后买到了梦寐以求的课外书和心仪的杯子。此时,我开心得像只小兔子,在操场上蹦来蹦去。

时间像流水一样过得飞快,淘宝活动圆满落幕。我们把钱捐进了爱心箱,剩下的课外书和玩具被打包运走,带着我们的爱心送到了贫困山区孩子们的手中。

金钱有价情无价,但愿我们的爱心能在这个冬日里带给他们更多的温暖。

(辅导老师 赵丽红)

## 第一次捉鱼

魏都区实验学校 四(6)班 常韵晗

每当想起第一次捉鱼的情景,我就会感到无限欣喜和愉悦。

那是暑假的一天,我和小伙伴来到小河边乘凉。我们坐在河边,感到无比凉爽。这时候,一群鱼游了过来,它们摇头摆尾、活蹦乱跳,有的在嬉戏,有的在觅食,可爱极了。于是,我呼唤乘凉的小伙伴一起来捉鱼。

我们挽挽袖子,就开始捉鱼。因为没有经验,我们的手刚一伸到水里,小鱼就跑了。鱼没有捉到,水溅了我们一脸。这还不要紧,由于我的身体倾斜,双手竟然插到泥巴里了。我把双手从泥潭拔出来仔细一看,两只大黑掌,不露一点儿颜色,令我哭笑不得。我无奈地又去寻找新的鱼群。

走着走着,我发现了新目标。我蹑手蹑脚地走了过去,嘿,这是一条又大又肥的鱼,看着真让人眼馋。这回我吸取了教训,没有急于下手,而是把手轻轻地放入水中去捉。姜还是老的辣,这条鱼可真聪明,尾巴一摇,“嗖”的一下就脱离了“危险区”。可我还是不甘心,继续去捉。因为用力过猛,我一下子扑到了水中,吃了满嘴的水草。旁边的小伙伴们哈哈大笑。就在这时,我踩到一个软乎乎东西,是什么呢?我捞出水面一看,是一只破皮鞋。小伙伴们笑得前仰后合,我也忍不住大笑起来。

捉鱼这件事情让我明白了,无论做什么事情都不能急于求成,要静下心来,才能找到好的方法。

(辅导老师 朱康雨)

## 妈妈笑了

市文化街小学 四(1)班 孙靖晖

看到这个题目,大家一定很疑惑,妈妈笑了是生活中很平常的事呀,没什么特别的。妈妈那次不同寻常的笑让我记忆犹新。

我的妈妈本就爱笑,可是有一次妈妈的笑容很特别——那是满含热泪的笑。

有天清晨,我还在睡梦之中,被一阵急促的脚步声惊醒。我努力睁开双眼,听到妈妈喃喃地说:“惨了惨了,要迟到了!”紧接着,“哐当”一声,妈妈出门了,家里也安静了下来。这时,我坐了起来,一边穿衣服一边在想:妈妈今天上班晚了,肯定要受批评了。

果然,中午放学回家,我看到正在做饭的妈妈有一丝愁容。我问道:“妈妈,您今天是不是上班迟到了?”我说完向妈妈做了个鬼脸,想逗妈妈开心。但是妈妈没有任何表情,依旧默默地做着饭菜。此时,我想只有通过下午培优班的选拔测试,给妈妈一个大大的惊喜才行。然后,我就利用午饭后的时间,回到房间把考试重点、难点、同类型题等认真复习了一遍,为下午培优选拔考试做最后的准备。

终于,我以143分的优异成绩通过了培优选拔考试,进入了梦寐以求的培优班级。当我把这个好消息告诉给忙碌了一天的妈妈时,妈妈终于开心地笑了。我仔细一看,妈妈虽然笑得那样灿烂,但是眼里饱含着泪水,我激动地拥抱着妈妈。

(辅导老师 李爽)

## 初雪

市健康路小学 二(5)班 郭思语

今天,下起了今年冬天第一场雪,小雪花给大地带来了温暖。

下雪的时候,我们正在教室里练字。终于下课了,同学们走出教室,看到天空中的雪花,别提有多高兴了!

小雪花在天空中快乐地飞舞,有的在玩耍,有的在跟同伴说悄悄话,还有在听妈妈讲故事。

你喜欢冬日里的小雪花吗?

(辅导老师 蔡秀军)

## 西湖公园

市南关村小学 三(6)班 李怡萱

西湖公园一年四季都很美。

春天,柳树发出嫩芽,燕子飞了回来,河水解冻,万物复苏。下雨天,路上有许多美丽的小水洼,印着一个小小的蓝天。晴天就更美了,百花齐放,百鸟争鸣,到处生机勃勃。

夏天,烈日炎炎,大人和小孩儿都来西湖公园游玩,有的吃雪糕,有的在大树下乘凉……看,美丽的荷花开放了,真漂亮!在我眼中,荷花就是花中仙子。

秋天,枫叶就像金色的小巴掌,美丽无比,简直比二月的花还要鲜艳。大雁也开始迁徙,飞到温暖的南方。

冬天,我和伙伴们常常在雪地里打雪仗、堆雪人,非常有趣。大松树笔直地站在那里,梅花顽强地开放着。

西湖公园真美啊!

(辅导老师 张梦琳)

## 阳台

东城区实验学校 三(5)班 薛妤琪

我家的阳台就像一个小花园,有很多植物:红掌、天堂鸟、春羽,还有好多多肉。

其中,我最喜欢的是红掌。红掌是会开花的植物,它开的花像小孩子的手掌一样,是红色的。它每长出一片叶子,就会开出一朵花,而且花期久,能开一个月呢!我还喜欢天堂鸟,它为什么叫天堂鸟?妈妈告诉我:“因为它开的红花像小鸟一样,非常漂亮。”春羽一簇簇地堆挤在盆里,像极了鸭掌,绿油油的,让人看了就忍不住赞叹。

多肉植物更可爱了,好多我都叫不出名字。看着它们饱满的叶肉,我真想好好捏一捏。

我非常喜欢欣赏它们,它们实在太美丽了。

(辅导老师 曹楠)

## “好事连连”



市健康路小学 五(3)班 滕王博琦

(辅导老师 张建萍)

## 捉蚊趣事

市健康路小学 四(3)班 杨仁译

一天晚上,我正躺在床上睡觉,突然觉得腿上奇痒难忍。过了一会儿,我又听到“嗡嗡”的声音,心想,肯定又是蚊子在捣乱。这讨厌的家伙折磨我好几天了!我不想再忍了,抱着晚上不睡觉的决心,来捉蚊子。

我穿上衣服,找出苍蝇拍,开灯、关门、开手电筒,“全副武装”地寻找蚊子。

我把窗帘里、书架上、天花板、墙角等地方都搜遍了,甚至把好几个抽屉里都翻了个底朝天,可是连蚊子的影子都没见着。我失望极了。

这时,我发现天花板上有个黑点,很像蚊子。但我刚举起苍蝇拍,那黑点马上就飞走了。没办法,我又全力搜索起来。

搜着搜着,我感觉脚上有点儿痒,低头一看:呵!可算找到你了,居然还敢挑战我!我举起苍蝇拍,以迅雷不及掩耳之势打了下去,蚊子当场被拍成了一个黑球。

捉蚊趣事让我明白了一个道理:有舍才会有得。以后我可以睡安稳觉了!

(辅导老师 李琦)